



徐松林 摄

寻找爱心

艺术系青年志愿者大队

5月12日上午,我方怡君、章璐、赵滨、胡芸、杨有利、卞犀寅几位同学所组成的青年志愿者大队,在我院红十字会的带领下,在白杨街道开展了“关爱农民,构建和谐社区——2007千人百箱万名大型募捐活动”,一天共募捐善款752.44元人民币,受到了院红十字会领导的表扬。

上午9时20分,我们满怀热情,冒着小雨走出校门,来到了白杨街道开始了我们的工作。我们向市民分发爱心传单,向他们介绍我们的募捐活动。我们对过路的行人,无论老少,都面带笑容的向他们介绍我们的活动目的以及活动意义和宗旨,大多数市民都十分支持我们这样的募捐活动,同时也为此次募捐活动献上一份爱心、一份关怀。在活动中让我感受最深的是带着孩子的母亲,她们很乐意听取我们的介绍,并很愿意参与这样的活动,为贫困孩子献上自己的一份爱心,她们说这也是作为教育孩子的一次机会。然后让小朋友手拿着爱心钱放进我们的募捐袋。这让我们几位志愿者很感动,我们也向这些母亲及其孩子致以良好的

祝愿。一些路过的大学生也纷纷为我们的这次活动献上一份爱心,还有一些老外也慷慨解囊。到了中午时间,我们稍作休息,又开始了我们的募捐活动。下午的工作没有早上进展得那么顺利,在活动中,我们遇到了不少对活动不感兴趣,态度冷淡的市民,他们看了传单就随手将传单扔在地上,对我们的活动表示不理解,冷眼旁观。这确实让满腔热情的我们有了些挫折感,但仍然感激大部分市民对我们募捐活动的支持。

我们是一名志愿者,我们的工作,是服务于人民,服务于社会的行动,对于这样一种公益事业,我们满怀的是激情、是荣誉。在这细致的工作中,我们学会了一份稳重,一份精细,一份执着,一份崇敬……更多的是我们学到了很多在课堂上学不到的知识,同时也提高了自己的实践能力。

此次募捐活动已经结束,但这次活动给我们带来的心灵的震荡,却久久不散。我们社会还有一些弱势群体。关爱他们,是我们共有的责任。我们的募捐活动的意义不在于募得的善款的多寡,而在于通过活动呼唤社会正义和爱心,让冷漠远离我们的公民。

学在动漫节

05 会展班 卢维维

第三届中国国际动漫节已于5月4日闭幕,很幸运,我也在组委会办公室工作了一个星期。在此期间,组委会工作人员处理应对各种事务的方法、工作态度、敬业精神让我受益匪浅。

在实习的一个星期里,我们每天六点半起床,六点半集中出发。早饭在车上吃完,到了杭州国际会展中心差不多八点半。一个多小时的车程,使很多晕车的同学都吐了,面色很难看,但是没有一个人愿意退却,大家都坚持着。工作到下午五点半。回到学校已是晚上七点多钟,吃完饭都八点了,大家都累得懒得动一下,因此都早早地休息,这就是我们工作的一天,既简单又复杂。

第二天清晨,我们又以充沛的精力投入工作,工作的辛苦,组委会办公室的工作人员看在眼里,也很关心我们,还为我们买了冰激凌。

在那里实习总共15个人,我们专业每个班5人,原先大家都在一起工作,后来分成两支团队工作。而我和其他5个同学仍然留在办公室工作。接下来的几天,更忙了。我们每天发咖啡券、餐券,每叠数好100张不能出错。还有每天的门票,我们要贴防伪标签,这真是一件麻烦的

事,那么多的门票,我们本来来不及贴,让我们好着急……不过后来,我们想出了一个办法:全办公室6人,男女各3名,我们男女搭配着干活,流水作业,一个小时我们贴了7000多张门票。组委会办公室里工作人员看到了,都觉得神奇。问为什么能贴这么快,我们笑一笑,心想办法总是人想出来的。然而,最艰巨的任务还是数撕下来的门票票根,每叠一百,而且还要把各种门票分开来,那么小的一张张票根就在我们的手中“消灭”,而且没有差错,让我们都觉得蛮有成就感。不过,到了最后两天,我们却感到厌烦了。这说明我们还要加强锻炼,尤其要加强责任心和耐心的培养。

在实习的一个星期里,工作虽然乏味,但是心情很愉快,和办公室里的领导相处得很融洽。我们一起度过了开心的五一黄金周。近一年多来,我参加过各类的展览会——房博会、旅博会、休博会、动漫节,也在展览公司实习过,觉得会展业远远要比我想象的还要复杂、深奥。而且我觉得专业课内容很笼统,没有细分……所以,参加这么多类展会,让我们发现自己的长处,了解自己更适合做哪类展会,使自己今后有更明确的学习目标和方向,以便将来在会展业就业有自己的立足之地和优势。

面对职场 我在准备着

05 空乘 A 班 张思思

在过去的一年半里,我获得了两次二等奖学金,并获得三好学生、优秀学生干部等个人荣誉奖励。现任05空乘A班班长和我院电视台副台长。荣誉和班级职务,既给了我很大鼓励,也给了我勇往直前,乐于锻炼的勇气。实践使我体会到,我们不论做什么事,只要肯多作一份努力,就会多一份成果回报。

有着广泛爱好的我特别喜欢调音,并利用课余时间学习一些调音方面的知识。在日常生活中,我怀着满腔工作热情,任劳任怨,积极开拓进取,认真做好班级和电视台为师生服务的各项工作。平时在班级社团活动中,我注意和同学们团结协作,以自己的好心情带动大家活跃气氛,赢得好效率、好成绩。在一年多时间里,我多次参加在学院报告厅举办的表彰会、辩论赛、迎新生晚会、元旦晚会等

活动的视频拍摄、调音等工作,坚持做到哪里需要,就到哪里去。在实践中,既为师生做了服务工作,也从中提高了我院电视台的知名度,而且也使自己得到多一门知识的学习、锻炼和提高。

我既当班长,又当电视台副台长,在班级和社团工作中难免也会引起一些冲突,但在班主任和同学们的帮助支持下,也都能顺利得到解决。当然,业余工作与专业学习也免不了有些矛盾。但我注意利用晚自习课或星期天等时间弥补所学的课程知识。不过,在学习和工作关系的处理上,我还是走过弯路。曾经一度忙于工作,放松了学习而导致学习成绩下滑。在第一次英语三级考试中,我没有能顺利通过,很愧疚。我没有去怪自己因工作耽误了学习,而是觉得自己学得不够扎实,便变压力为动力,发奋努力攻关,在去年12月的考试中,我终于达到了三级英语的水平。

现在我正在向四级英语冲刺。

我在抓好专业学习的同时,也不放松参加一些社会实践工作。比如踊跃参加一些校内外的礼仪服务活动。像去年萧山别克公司举办车展活动,今年4月,浙江省人大政协在省人民大会堂召开会议等等,我都尽心尽力的做好所担负的礼仪服务工作。每次都与同学们一起,按要求圆满地完成了任务。在不懈努力下,去年12月份,我终于光荣地加入了中国共产党。自从那以来,我在学习和工作中更加有一股使不完的劲,时时处处按照党员的标准严格要求自己,并积极朝着更高的要求和目标努力,使自己取得更多进步和成绩,更好地完成从大学生向优秀职业人的过渡。俗话说,只要功夫深,铁杵磨成针。我也愿我们每个同学都能锻炼出这种磨针的毅力。让我们共同努力吧,我们期盼的美好未来,一定属于我们每个勤奋努力、奋斗不止的年轻人。



童心之爱 吴正国摄

模拟招聘让我知不足

05 空乘 C 班 张欢乐

5月16日晚上,我有幸被推荐参加下沙人才交流中心举办的模拟招聘会大赛育英区的比赛。

这次比赛总共有15名学生参加。分别由各个系比赛选出,可谓高手相搏!竞争非常激烈,因为参加下沙总决赛只有两名一等奖名额。

来给我们面试的三位专家都是来自下沙知名企业,这让我们既感到有压力又感到兴奋。我们迫切地想知道这些知名企业需要的是什么样的人才,以及自身到底存在哪些不足。

经过耐心地等待,终于轮到我了。在10分钟面试过程中,他们问了好几个问题,都是关于我在港龙航空实习的问题和我在大学中的学习生活状态。并且指出了我不足方面,让我受益匪浅。

最后,杭州人才开发中心主任和下沙人才交流中心主任分别给我们

作了点评。他们对我们育英学生的热情和认真大加赞赏。说育英学生的表现远远超过了他们的想象,很不错。同时给我们提了一些建议和要求。招聘会是企业和应聘者交流沟通的一种重要方式,企业通过与应聘者交流中去考察人,并决定是否录用,所以面试的技巧非常重要。我们要充分发挥自己的优势,弥补自己的不足,要努力给用人单位树立良好的第一印象,尽量将面试时的失误点降到最小,充分地表现自己。但最根本的还是要提高自己的内涵,学好专业知识,有扎实的内功,做一个内外兼修的职业人。

通过这次面试,我又重新审视自己,感觉面试中自己还有诸多不足之处,需要不断的去锻炼和提高,希望下沙总决赛可以给我积累更多的经验。山外有山,人外有人,我们就业的压力是比较大的,希望每个即将走向社会的育英学子都能通过自己的努力走出自己的一片天!

书到用时

05 电商 B 班 钱华丽

“不是发生在自己身上的事往往不会信服”,这话真的很实在。在初中、高中读书时,听英语老师反复教导要好好读书,免得将来后悔。懵懂的我们也往往不当回事,而现实的一幕 come across! 给我们上了一堂生动的英语动员课。

4月18日下午,我们和几个同学相约去商贸城逛街。兴致勃勃的我们在鞋区一带的柜台挑选鞋子。两个洋妞走近身旁,其中一个女生拿起一只鞋子发问:“How much?”只见老板手忙脚乱地在找什么。一旁的我们便不约而同地帮忙解释,“她们问老板您这鞋卖多少钱?”老板这才停下答道:“145元”。我同学忙翻译“Twenty...”我一听不对,怎么翻译成20元了?我立马解围:“One Hundred and...”“No, No, Too expensive...”她们边说着边转身离去。我们忙对老板说:“她说太贵了。”老板就很信任地对我们说:“那她要多少钱才买?”而我们越急越乱,肚里的那点外语早跑得无影无踪,好尴尬呀!只怪自己平时不认真。眼见她要走了,我终于挤出一句:“How much do you want?”嗨,她听懂了,转身讲了她的价,老板借着手势和计算器和她继续谈下去。我们兴奋而又愧疚地离开了那鞋店,却又不停地回头望她们俩……

我们心里有一种说不出的滋味,那种“要学好英语”的冲动,从心底里油然而起,知识永远是做人应有的不可缺少的财富!

文明从脚下起步

——记5月15日06国贸秋季班阳光行动

06 国贸 教成(秋)班 汤良俊

五月的阳光格外明亮,五月的阳光行动也格外让人注目和鼓舞。

5月15日下午,我们06国贸秋季班按照预定时间,分组来到物美超市十字路口,维护秩序。在这行人来往频繁的路口,我的任务就是对每一个试图违章的行人进行劝阻。对于我的劝阻,大多数人还能欣然接受。停下脚

步,等绿灯亮了,再走到对面马路。可是也有一些行人对我的劝阻置之不理,让我为之愤慨。在劝阻的同时,我还把一些小资料分发给过往行人。这些资料上清楚的印着交通事故的种种数据。面对这些数据,我震惊了。就是因为不经意的一个小错误,酿成了难以挽回的特大交通事故。所以说违反交规猛于虎啊。这次活动持续了2个小时,我们在马路上的维护交通规则

行动,也打动了许许多多想要违规的行人,自觉地等待着绿灯,也许我们的小小行动,在激发着他们的文明意识。只要每个人有了良好的交通法规意识,闯红灯的事就不会再发生,有许多交通惨案也就可以避免的。

这次活动,也让我明白了这样一个道理,文明其实离我们很近,有时就在我们脚下,但需要一种氛围,需要我们每个人去付出。